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Зіркове конфетті  
Венеція, Портофіно, Ніцца, Монако, Барселона, Париж

 Днів: 13, 3 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 11 
Київ - Житомир - Рівне - Львів – Будапешт - Венеція - Генуя - Портофіно - Ніцца - Монако - Барселона - Париж - Люксембург - Нюрнберг - Львів - Рівне -

Житомир - Київ
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Венеція – Барселона – Париж
Цікавий маршрут- виїзд з Києва

11 екскурсій вже у вартості туру.
Чарівна Барселона, Сонячна Ніцца,

Романтична Венеція, Господиня моря- Генуя, 
Магічний Париж, Загадковий Гельдельберг, Казковий Нюрнбенг.
Музей парфумів Фрагонар, Каталонська Венеція – Емпуріабрава 

В програмі: Кольорове Портофіно, Розкіш Монако,
Нормандія, скелі Етрета та Маленький Люксембург

Час для моря в Італії, Іспанії та на Лазуровому Узбережжі...
 Самий пристрастний, захоплюючий і  романтичний тур!

День 1.  Київ - Житомир - Рівне - Львів - Мукачево

Виїзд з Києва із залізничного вокзалу. Південний термінал.
Переїзд по Україні.
Можливість приєднатись до туру в м. Житомир, Рівне.
Можливість приєднатись до туру у Львові. Залізничний вокзал: пл. Двірцева, 1.
Можливість приєднатись до групи в Мукачево.
Перетин кордонів.
Нічний переїзд.

День 2.  Будапешт

Прибуття в Будапешт.
Термальні купальні графа Сечені (вх. квиток)
Заряд бадьорості і енергії на цілий день!
Можливість поснідати (оплата самостійно, по меню)
Екскурсія Пішохідна екскурсія "Будапешт – перлина Дунаю" (входить у вартість туру)
О, це місто... Незабутнє... Неповторне... Чарівне... Будапешт пропонує своїм відвідувачам близьку і знайому європейську культуру, але з особливим
угорським ароматом... Місто з древньою історією, культурою, традиціями, життєва сила якого пульсує в кожному його куточку. Ми вирушимо до
духовного центру Будапешта - базиліці Святого Іштвана, потім до грандіозного Парламенту, площі Свободи і до чарівного Ланцюгового мосту, який
охороняють величезні кам'яні леви...
Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Таємнича Буда (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це одне з найромантичніших і старовинних куточків Будапешта...  Ніби маленьке середньовічне місто з мальовничими вуличками і стародавніми
будівлями... Будайська фортеця, Рибацький бастіон, собор св. Матяша, пам'ятник Святій Трійці і... сам Королівський Палац!

Підземний Будапешт (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Природа щедро нагородила Будапешт чудесами. Крім кількох десятків термальних джерел в Будапешті, під Будайськими горами простягається
система сотень печер, загальна довжина яких становить 29 км.

Тропікарій – Океанарій (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Найбільший в Центральній Європі. 8 залів! Де вирує життя тропіків і океанських глибин - алігатори, морські скати, великі пітони, сонні черепашки,
симпатичні мавпочки, розумні папуги та ліниві ігуани. І все це в справжньому тропічному лісі під теплою тропічною зливою з громом і блискавкою... А
ще в 11-метровому тунелі можна поспостерігати за тигровими акулами в присутності безлічі інших рибок різної форми та розмірів з яскравим макіяжем
та манікюром... (знаходиться в торговому центрі Campona + TESCO)

Прогулянка на кораблику "Чарівність Дунаю" (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Сім  мостів  дивовижно  оздоблюють  прекрасний  Голубий  Дунай,  які,  мов  нитки  перлів,  пов'язують  дві  частини  міста  –  Буду  і  Пешт...  У  воді
відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... З шампанським... по  Дунаю.

Смачна Угорщина та дегустація вин (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
В затишному ресторані ми спробуємо самі цікаві страви угорської кухні.  Екскурсовод буде розказувати  нам незвичні  історії та закохувати нас в
угорські традиції. Смачне вино та атмосфера спокою…  Час пробіжить непомітно… В душевній компанії….
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 3.  Лідо Ді Єзоло - Венеція - Гранд Канал - Палац дожів
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Сніданок.
Переїзд в Італію.
Нас чекає один з найвідоміших курортів Італії, розташований на півночі країни, на побережжі Адріатичного моря - Лідо-ді-Єзоло.
Можливість купатись в теплий період року.
Для бажаючих
Екскурсія Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....

Таємниці венеціанських каналів! (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Венеція.  Розкішні  канали і  ковзаючі  по ним гондоли,  дивно красиві  маски,  прекрасні  мости,  палаци,  і  маленькі  будиночки -  все це фрагменти
дивовижної італійської казки під назвою Венеція. Вона як музика, яку хочеться слухати безкінечно.

По прекрасній венеціанській лагуні (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в човні і насолодитися природною, живою красою лагуни зі стаканчиком доброго італійського вина "Fragolino"? Тоді пропонуємо цю
екскурсію,  яка  Вам  сподобається.  Острови  Святого  Георгія,  Святого  Лазаря,  пляжний  острів  Лідо,  де  проходить  знаменитий  Венеціанський
кінофестиваль, острів Лазаретто, і звичайно острів Мурано - Венеція в мініатюрі. Ми побачимо багато багато цікавого і зробимо чарівні фото.

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Привиди і легенди Венеції (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Те, що треба. Венецію називають містом любові і таємниці це одне з найбільш таємничих місць на землі. Ця екскурсія поєднує огляд "немасові"
куточків Венеції з розповіддю про дивні випадки, "жахи", примар і звичайно ж, любовні пригоди, без яких Венеція, напевно, була б немислима. У
Венеції безліч таємничих місць і вони чекають нас.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 4.  Генуя - Санта-Маргерита і Портофіно

Сніданок.
Екскурсія Господиня моря – Генуя (входить у вартість туру)
Давня морська держава і найбільший порт в Північній Італії Генуя, є столицею Лігурії, а історична спадщина "портової республіки" не дає спокою
багатьом дослідникам і простим шукачам нових вражень. Вузькі вулички, маленькі площі, сходи в своєму тісному просторі приховують тисячолітню
історію міста. Тут народився знаменитий мандрівник Христофор Колумб, поет Петрарка і композитор Паганіні. Це місто ще в царські часи любила
відвідувати аристократія і зараз в його передмісті знаходиться наймодніша курортна зона країни.
Відпочинок на морі в Рапалло.
Гармонія природи... Санта Маргеріта і Портофіно (Дорослий: 55€ / Діти: 50€)
Перлини Лігурії  -  Санта Маргеріта і  Портофіно, улюблене місце відпочинку не тільки італійців, але і  міжнародної еліти. Чарівне містечко Санта
Маргеріта розташований в самому центрі Лигурийской Рів'єри в затоці Тігулліо, оточений прекрасними пагорбами, оливковими деревами і шикарними
вилами. Далі нас чекає невелике морську подорож на катері в містечко Портофіно. Місто мрії, яхт і незайманої природи!

Чінкве-Терре - веселка емоцій (Дорослий: 60€ / Діти: 55€)
Заповідник Чінкве-Терре - це природне багатство у всій своїй красі. Місце, відоме у всьому світі, як кілька маленьких середньовічних поселень в
провінції Ла Спеції: Монтероссо, Вернацца, Манаролла і Ріомаджоре, вважаються світовим надбанням людства і знаходяться під охороною ЮНЕСКО.
Старовинні церкви, яскрава палітра різнокольорових будиночків, величні скелі, покриті виноградниками, яскраве сонце і незвичайно прозоре синє
море, а також відома «стежка любові», прорубані в скелястому березі - все це складає неповторний місцевий пейзаж. Переконайтеся в цьому самі ...
Ночівля.

День 5.  Фрагонар - Ніцца - Монако

Сніданок.
Переїзд на Лазурове узбережжя.
Парфумерна фабрика Фрагонар (входить у вартість туру)
Ми прибудемо в середньовічний Ез. Французьке містечко, що сидить на вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра - справжня перлина
французького  Лазурного  узбережжя.  Невеликий,  але  нескінченно  затишний,  з  вузькими  вуличками  і  великою  кількістю  квітів.  З  високогір'я
відкриваються приголомшливі види на Лазурне узбережжя. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення
ароматів і процесі виробництва запашної продукції. Адже, "Духи - це пам'ять, яка не підводить". 

Екскурсія Вуличками старої Ніцци (входить у вартість туру)
Королева Французької Рів'єри Красуня Ніцца. Це місто кличе до себе художників і  поетів, туристів і  знаменитостей, персон королівської крові і
інтелігентів зі всього світу. Відвідавши Ніццу, ми ніколи не забудемо ласкаве море, жваві площі і чарівний дух романтики, що витає в повітрі цього
міста.
Можливість купатись в теплий період року.
Вільний час. Для бажаючих
Розкіш і краса: Монако і Монте-Карло (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Монако – напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя... Розкіш тут спокійно
поєднується з поміркованістю, старенькі  в  діамантах їздять на рейсових автобусах,  а біля магазинів Zara паркуються дорогі  Ferrari.  І  все всім
задоволені.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 6.  Барселона - Емпуріабрава - Марсель

Сніданок.
При бажанні групи ранкова екскурсія:
Місто, відкрите світу – Марсель (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)



Найбільший порт Середземного моря, «ворота сходу», батьківщина великого Зідана і Марсельези. То спокусливий, то бунтівний, Марсель робить все,
щоб сподобатися своїм гостям. Відвідування старого порту приємно здивує нас достатком морепродуктів, представлених на місцевому ринку: всілякі
лангусти, краби, морські їжаки, устриці, покуштувати які можливо прямо на місці. З боку Старого порту відкривається незвичайний вид на місто,
просякнуте духом піратської романтики.!
Переїзд в Іспанію.
В Іспанії в одну гримучу суміш сплелися фламенко і корида, сучасні міста і вікові традиції, відвага Дон Кіхота і вірність Санчо Панси, палкість Кармен і
неповторність Дон Жуана. Відпочинок в Іспанії - це танці фламенко, зустріч з сонцем, смачною кухнею і вином, з гостинністю і радістю життя.
Каталонська Венеція – Емпуріабрава (входить у вартість туру)
В Іспанії є своя каталонська Венеція. Сьогодні ми заїдемо в гості туди, де довжина штучних каналів більше 30 км, жителі причалюють на яхтах прямо
до під'їзду будинку і переміщаються на човнах по місту. Емпуріабрава - каталонська рукотворна Венеція на узбережжі Коста-Брава. Місце, де величні
Піренеї спускаються в безкрає море. Чарівні гірські пейзажі тут є сусідами з смарагдовими водами моря, створюючи унікальне, ні з чим незрівнянне
відчуття раю на землі. А ще тут чудові пляжі, білий пісок, чистота і кришталева вода.
Для бажаючих
Життя одного генія. Музей Сальвадора Дали. (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Відвідування музею Сальвадора Далі в містечку Фігерес. Музей Далі вражає, ми неначе раптово опинимося в казці в будиночку Шалтая-Базікаючи. Тут
кожен зможе сам відчути своєрідність творчості великого сюрреаліста. Таємничі і загадкові картини, скульптури незрозумілої форми, безліч сюрпризів
від великого містифікатора нашого століття.
Переїзд по Іспанії.
Вогні вечірньої Барселони (входить у вартість туру)
Барселона при світлі дня і Барселона вечірня - два абсолютно різних міста. Що може бути краще, ніж проїхати вулицями вечірньої Барселони. Вогні
нічного міста зачаровують і заворожують. Ми побачимо розкішніший променад Барселони, гору Тібідабо, де перед нами відкриється неповторний
вигляд нічного міста. На горі засяє золота корона Храму Святого серця – Ось вона – Барселона Вечірня!!! Абсолютно особливе місто! І ми піднімемо по
келиху сангрии за прекрасний вечір!

Все життя – Фламенко (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Сонце сідає за горизонт і в наступаючій темряві немов спалахують куплети фламенко. Надривна музика і стукіт підборів. Роза в зубах. Дріб кастаньєт
вибиває стогони розбитого серця, скарги на зраду і  крики помсти. Пісня закінчується, її  змінює інша...  Вечірня Іспанія, немов збожеволівши від
пристрасті, танцює фламенко, фламенко, фламенко.
Ночівля.

День 7.  Барселона - Монсеррат

Сніданок.
Екскурсія Сонячна Барселона (входить у вартість туру)
Наш маршрут пройде найцікавішими місцями Барселони. Панорамна Барселона - дивовижно красиве місто. Ми дізнаємося історію римської колонії
Барсіно, познайомимося з кварталами Ешампле, Тріумфальною аркою. Парк Сіутадея, Барселонетта з відомим пляжем і морським кварталом, площа
Іспанії.  Олімпійське Кільце, Набережна Колумба, Олімпійський Порт. Зупинки на фотопаузи. А з гори Монтжуік зможете зафіксувати на пам'ять
панорамний вид на Барселону.
Вільний час. Для бажаючих рекомендуємо відвідати:
Гауді і його творіння  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Каса Міла, Каса Батло, Храм Святого Сімейства, Парк Гуель. Мільйони людей будують подумки повітряні замки з піску, але
тільки один зумів втілити свої мрії в реальність. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей.

Священне місце – Гора Монсеррат (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
А тепер нас чекає екскурсія в священне місце - гора Монсеррат. Монсеррат - одне з небагатьох місць на Землі, які, варто один раз побачити, що
врізаються намертво в пам'ять і залишаються там назавжди. Ми здійснимо підйом на священну для каталонців гору. Старовинний монастир зберігає
зображення головної святої цих місць - Чорної діви Монсеррат. У Чорної діви просять здоров'я, сімейного щастя і благополуччя. Монсеррат змінює
людину, робить її іншою. Приголомшливі пейзажі, незвичайна атмосфера містики, оповиваюча чудотворне зображення Богоматері, зроблять екскурсію
незабутньою... Головна святиня Каталонії розташована в оточенні безкраїх виноградників. Можливість продегустувати місцеві лікери, сири, мед та
інші смаколики.

Барселона і море. Борн, Барселонетта. (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Історія Барселони була завжди пов'язана з морем. Екскурсія двома "морськими" районами міста - Борну та Барселонеті. Серце старої Барселони – Борн.
Вузькі середньовічні вулички, оригінальні патіо (внутрішні дворики), сходи, прикрашені ажурним кам'яним різьбленням провідні на "planta principal"
(головний поверх).  Вслухайтеся в  назви вулиць Борна:  вулиця золотих ковалів,  Дзеркальників,  Капелюшників,  Канато-плетільників...  Чарівно ...
Далі-Барселонета – унікальне місце, де завжди пахне морем. Тут знаходяться численні рибні ресторанчики, де можна спробувати смачні морепродукти,
свіжу рибу і страви іспанської кухні. Уздовж набережної вуличні музиканти влаштовують свої концерти. Тут панує гарний настрій і завжди з'явиться
бажання танцювати і підспівувати ім. Зовсім недалеко знаходиться чудовий пляж. Ласкаве море, теплий пісочок- тут ми наповнимося духом істинної
Каталонії і моря. Час для сангрії і відпочинку на морі.Бажаючі можуть відвідати Акваріум (вх. квиток). Тут мешкає 11 тисяч морських створінь. Всі
акваріуми тематичні. Головною визначною пам'яткою є гігантський океанаріум, через який веде довгий 80-метровий скляний тунель. Створюється
відчуття, ніби йдеш по морському дну, а зверху пропливають акули, скати і інша океанська живність.

Готичний квартал і бульвар Рамблас (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі. У Барселоні ці секрети надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу. Століттями
спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь. Захоплююча прогулянка по вуличках Середньовічної Барселони. Перлина кварталу –
Кафедральний собор Барселони з розкішним Готичним фасадом. Історичний центр готичного кварталу – площа Короля – диво готики і місце дії
незліченних  подій  щоденної  історії  Барселони.  Одним  з  кращих  місць  для  художників  і  богеми  є  Площа  дель-Пі,  з  її  чарівною  церквою
Санта-Марія-дель-Пі. Прогулянка по бульвару Рамблас, зупинка на площі Св. Якова, де знаходяться найбільш значущі будівлі Барселони – її мерія і
палац Уряду. Душевна екскурсія познайомить нас з чудовим містом. А якщо нам пощастить ми почуємо в готичному кварталі іспанські гітари.
Незвичайна атмосфера, стародавні кам'яні стіни, що зберігають історію поколінь і ніжні ритми гітари – все це зіллється воєдино і зробить день
чарівним.
Можливість купатись в теплий період року.
Ночівля.

День 8.  Барселона - Тосса-де-Мар

Сніданок.



Вільний час в Барселоні. Можливість відпочити на морі, на найбільшій набережній Барселони!!! Для урізноманітнення відпочинку запрошуємо
відвідати екскурсії:
Іспанське село (Дорослий: 21€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
І заключний акорд в Барселоні – екскурсія в Іспанське село. Навіть декількох тижнів не вистачить щоб побачити всю красу Іспанії ... Дозвольте не
погодитись! Адже в Барселоні є Іспанське село, де зібрані копії найкрасивіших і відомих будівель іспанської архітектури. Перед нами відкриють двері
церкви, палаци, вулиці і площі різних іспанських провінцій! Справжнім музеєм під відкритим небом, а ще – відмінним місцем для покупки сувенірів!

Барселона і футбол (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Легендарний Камп Ноу - найвідоміший стадіон Іспанії, і найбільший за місткістю не лише в Іспанії, але і у всій Європі. Стадіон Барселони приймав кращі
футбольні команди світу! Тут «творили» Марадона, Рональдіньо, Гуардіола, Крюфф ... Камп Ноу - це захоплення і захват, перемоги і поразки, успіх,
сміх і сльози. Це місце, яке обов'язково потрібно відчути! Адже футбол - це не просто гра ... На радість уболівальників всього світу, на стадіоні Камп
Ноу працює музей, присвячений легендарному футбольному клубу «Барселона». Це третій за відвідуваністю музей в Барселоні. Музей був відкритий в
1989 році, і з тих пір його відвідали близько 15 мільйонів чоловік. Будь-який поважаючий себе футбольний уболівальник вважає своїм обов'язком
доторкнутися до історії легендарної команди. У музеї представлені трофеї і нагороди клубу. Крім того, відвідувачам надається можливість вийти на
стадіон і подивитися на поле з дикторської кабіни. Також відкриті для відвідування роздягальні футболістів і кімната преси. Серед трофеїв музею -
кубки, футболки, бутси та фотографії, а також записи практично всіх голів легендарної Барси.

Морська душа Каталонії Ллорет-де-Мар, Тоса де Мар (Дорослий: 38€ / Діти: 28€ + вх. квиток)
Екскурсія з відпочинком на морі. Нас чекає найкрасивіше узбережжі Іспанії. Скелі, потопаючі в прозорому морі, затишні бухти, пейзажі з вічнозеленою
рослинністю і  дивовижні історії  узбережжя Коста Брава. Ми позасмагати на пляжі,  прогуляємося по Ллорет-де-Мар. Переїдемо по знаменитому
узбережжю Коста-Брава і один з мальовничих містечок Тоса де Мар. Екскурсія по старому місту і замку і багато часу на пляжі для відпочинку. А також
можливість продегустувати вино, хамон, сири та інші смаколики в місцевій бадеге. Повернення в Барселону.

Поїздка в Порт Авентуру (Дорослий: 68€ / Діти: 60€)
Готуйтеся до сміху, задоволення, сюрпризів ... П'ять світів- Полінезія, Мексика, Китай, Дикий Захід і Середземномор'ї зі своїми таємницями і пам'ятками,
традиціями та історією вмістилися на території цього парку.
Нічний переїзд в Париж.

День 9.  Париж - ріка Сена - Фрагонар

По дорозі зупинка на сніданок (оплачується по меню).
Переїзд до Франції. Франція - країна дивовижна, різноманітна і багатолика ...
Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в
пам'ять серця, у потаємні куточки душі. Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо Дассен, Бріджит Бардо.... Продовжимо наше знайомство з Парижем в
світі ароматів музею Fragonard.

Серце Парижа – Латинський Квартал (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Ми зможемо опинитися в обіймах самого Парижа, доторкнемся до його душі! Екскурсія дозволить нам зануритися в неповторну паризьку атмосферу,
адже кожен квадратний метр просякнутий національним духом, темпераментом і неповторним шармом. Чи існують в світі ті, хто не чув про собор
Нотр Дам де Парі? Кажуть, що це архітектурна споруда вважається справжнім серцем Парижа, джерелом його нескінченної енергії. Відомий фонтан
Сен-Мішель! Розкішний палац Сен-Мішель, церква Сен-Северин. Люксембурзький палац багато інших значущих місць для цього популярного кварталу.
Магазини грамплатівок, книжкові крамниці, винні погреби, кондитерські, пекарні – вирує життя латинського кварталу.

Лувр – енциклопедія століть (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Світ Мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври.

Прогулянка на кораблику по річці Сена (Дорослий: 18€ / Діти: 15€)
Прогулянка по таємничій Сені на кораблику.
Вільний час.
Вечірня екскурсія
Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 21€)
Вечірня програма "Вогні нічного Парижа", під час якої ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні ... Нас будуть підкорювати і
захоплювати: велична Тріумфальна Арка, чарівництво моста Мірабо, Марсове поле, незрівнянні Єлисейські поля і оглядовий майданчик Трокадеро,
район Ла Де Фанс, і в закінченні екскурсії нас зачарує неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа і бокал  шампанського.
Ночівля.

День 10.  Нормандія - Версаль - Париж - Монмартр - Діснейленд

Сніданок.
Вільний час. Пересування на громадському транспорті (дод. оплата).
Для бажаючих на вибір:
Один день в Нормандії. Руан, Етрета, Онфлер (Дорослий: 68€ / Діти: 55€)
Нас чекає дивовижний за красою регіон - Нормандія. Тут все інше: архітектура іграшкових містечок, як зі сторінок дитячих казок; повітря, просочений
ароматом океану; кухня з найсвіжіших морепродуктів, всесвітньо відомих сирів і напоїв. І пейзажі, від краси яких захоплює подих. Відвідування
історичної столиці Нормандії - міста Руан. Старовинний Руан - найбільше нормандське місто. Екскурсія в Руанський собор і по історичних місцях,
пов'язаних з історією Жанни Д'Арк. Потім ми побуваємо в місті Етрета, в якому бували Гюго, Гі де Мопассан, Жак Оффенбах - багато художників
увічнили красу місцевого ландшафту на своїх полотнах. Етрета славиться своїми алебастровими скелями. Прогулянка по Етрета нікого не залишить
байдужим. Маса позитивних вражень і красивих фотографій гарантовані. Ми продовжимо свою екскурсію в портовому містечку Онфлер. Онфлер- один
з наймальовничіших портів Франції. Ми побачимо старовинні квартали Енкло, Старий Порт. Закінчимо ми наше подорож по Нормандії дегустацією
традиційних нормандських напоїв.

Чарівний світ - Діснейленд (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Чарівний світ Дісней Парку відкриває перед нами свої двері і, переступивши його поріг – ми стаємо героями дивовижних пригод. Це світ дітей та
дорослих – країна фантазій, країна відкриттів і  першовідкривачів. Відвідування Дісней студії  за додаткову плату. Квитки допоможемо придбати
(бронювати потрібно завчасно).

Версаль. Банти і діаманти (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Королівська резиденція – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль – символ влади



короля Сонця і обличчя Франції. Відвідування замку.

Париж для закоханих… Монмартр (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною - Секр Кер. З вершини Монмартру відкривається панорамний вид на місто: Париж тут як на долоні, і
далеко видно Собор Паризької Богоматері, вежа Монпарнас, Центр Помпіду… Це місце народження геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя
Монмартра продовжує бити ключем… Знаменитий «Рожевий дім», «Замок туманів», історія фільму «Амелі», Мулен Руж, залита вогнями площа Тертр із
сотнями мольбертів радісно зустрічає всіх відвідувачів. Тут можна купити маленький шматочок Парижа, зображений на полотні, запакувати і забрати з
собою. Немає місця більш привабливого та хвилюючого…
Ночівля.

День 11.  Люксембург - Гейдельберг

Сніданок.
При бажанні групи і наявності часу.
Маленька казка – Люксембург  (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Нас чекає невелика, але напрочуд гарна країна: скелі і ліси, барвисті міста, мальовничі села і романтичні замки - все це Велике герцогство Люксембург!
Унікальне  місто-фортеця  запрошує  на  екскурсію  :  звивисті  середньовічні  вулички  приведуть  до  скельної  капели  Сен-Кірен,  готичному  собору
Сен-Мішель, розкішної торгової вулиці Гранд Рю, герцогського палацу і кафедрального собору Нотр - Дам, в якому зберігається ікона Богоматері
покровительки міста. А з оглядового майданчика на краю скелі, яку називають «Балкон Європи», перед нами відкриється захоплюючий дух пейзаж:
вкриті лісом Арденські гори і пагорби, спрямовані вгору шпилі соборів і церков ...
Переїзд в Німеччину.
Екскурсія Загадковий Гайдельберг (входить у вартість туру)
Дорога в'ється між горбистими луками і виноградниками Франконії, вздовж річок і озер і по вкритими лісами підніжжями Альп. Прекрасне і старовинне
місто Гайдельберг розташувалось на березі Неккара. Для бажаючих екскурсія. Він знаменитий романтичними руїнами стародавньої фортеці і першим в
Німеччині університетом, заснованим 1386 р. Нас чекає Старе місто: його мальовничі провулки, площі і середньовічні церкви. Церква Святого Духа,
Вежі-близнюки – символ Гайдельберга і частина фортечних укріплень середньовічного міста. Ще один свідок часу – Маршталл, стайня і сховище
товарів, гармат і амуніції, що зберігся з XVI століття.
Переїзд на нічліг.
Ночівля.

День 12.  Нюрнберг - Бамберг

Сніданок.
Екскурсія Казковий Нюрнберг (входить у вартість туру)
Місто запрошує на прогулянку, найзнаменитіша ринкова площа країни із Фонтаном сорока фігур, Будинок Дюрера, Палац Правосуддя, храми-близнюки,
пятикилометрова кріпосна стіна,  замок Кайзербург з вісімдесятьма збереженими вежами і  численними воротами, фахверкові  будинки, надають
колорит старовинним вуличка. Нюрнберг відкриє безліч секретів – тут винайшли кишеньковий годинник і перший глобус, звідси рушив перший потяг,
це світова столиця іграшок, батьківщина Лускунчика і олов'яних солдатиків.
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Бамберг – на семи пагорбах (Дорослий: 38€ / Діти: 31€)
Бамберг, побудований на семи пагорбах. Тисячу років тому був резиденцією імператора Священної Римської Імперії Німецької нації Генріха. Німецький
письменник Карл Іммерманн назвав Бамберг старим бабусиним комодом, набитим всілякими раритетами. Романський стиль, готика і ренесанс, бароко,
підземне  царство,  казкові  вулички,  унікальне  пиво  і  все  це  в  кращому  вигляді  без  слідів  нафталіну,  провітрюємо  кожен  день  на  свіжому
франконському повітрі.

Шоппінг в Нюрнберзі
Шопінг в Нюрнберзі - особливе задоволення. Адже тут знаходиться найстаріша в Німеччині і одна з найбільших в Європі пішохідна зона з численними
магазинами,  бутіками,  скляними пасажами,  багатоповерховими універмагами і  сувенірними крамничками.  Товари тут на будь-який смак:  і  для
любителів модних новинок, і для мисливців за знижками і для сміливців, які задають тренди. Великі торгові центри Нюрнберга зосереджені на Breite
Gasse,  бутики -  на  Königsstrasse,  магазини відомих марок -на Karolinenstrasse.  У  Нюрнберзі  знаходяться магазини таких знаменитих марок,  як
Salamandra, Deichmann, Mengen. І не забудьте купити додому сувеніри та місцеві ласощі. Це і смачні місцеві пряники і глінтвейн з безліччю різних
смаків, розлитий в літрові пляшки, і солодощі з марципанами, і пиво. З неїстівних сувенірів можна придбати іграшки з найбільшою в Європі іграшкової
ярмарки і франконський прапор, який не купите більше ніде в світі.
Нічний переїзд в Україну.

День 13.  Львів - Рівне - Житомир - Київ

Перетин кордонів.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.
Можливість завершити подорож у місті Рівне.
Прибуття в Київ орієнтовно 22:00

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• 11 екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
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